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n ЗНУ посів високі позиції в рей-

тингу показників вступної кампанії

серед вітчизняних вишів, який

оприлюднила інформаційна систе-

ма «Вступ.ОСВІТА.UA». Цифри,

наведені в ньому, переконливо

засвідчили, що виш користується

незмінною популярністю серед абі-

турієнтів, котрі охоче вступають як

на бюджетну форму навчання, так і

за кошти юридичних та фізичних

осіб. Зауважимо, університет посів

10 позицію із 393 можливих.

Минулого року – 11 позицію. У рей-

тингу зазначено, що кількість зара-

хованих на контрактну форму

навчання (за кошти юридичних і

фізичних осіб) для ЗНУ у 2017 році

склала 1296 осіб (а минулого року

– 1266 осіб). У рейтинговому листі,

складеному за показником «Вступ-

ники, зараховані на бюджет» пози-

ція «зараховано на бюджет» зросла

і тепер становить 276 (минулого

року – 268 осіб). Рейтинговий

показник для університету «співвід-

ношення контракт/бюджет» стано-

вить 4,70 (торік – 4,72). 

n Виш активно долучився до гло-

бальної правозахисної акції «Ма-

рафон написання листів-2018».

Цьогоріч уперше активними учас-

никами Марафону стали небайду-

жі, активні студенти ЕПК («Видав-

нича справа та редагування»), які в

гарячий сесійний період знайшли

час і можливості для участі у заході.

Вони приєдналися до важливої іні-

ціативи факультету журналістики

ЗНУ. У результаті молодь за підт-

римки та фахової представниці

регіонального освітньо-наукового

інноваційного комплексу ЗНУ Вік-

торії Ковпак зібрала 428 підписів

та 47 листів. Проект був втілений у

життя за участю представників

Департаменту освіти і науки Запо-

різької міськради в особі Ірини

Олійник, незмінної помічниці орга-

нізаторів масштабної правозахис-

ної акції. Шкільна громада 12 шкіл

Олександрівського району активно

приєдналася до акції кафедри тео-

рії комунікації, реклами та зв’язків

із громадськістю факультету журна-

лістики ЗНУ. Крім того, організато-

ри висловили подяку заступниці

декана ФСУ Ользі Широбоковій,

яка залучила до акції студентів-

«правозахисників» ЕПК.

n На факультеті соціології та управ-

ління з початку начального року діє

англомовний Speaking club "Wed-

nesday movie" ("Кіно по середах",

навч. к. № 4, ауд. 328). Його орга-

нізували за ініціативи кафедри

соціальної філософії та управління

(завідувач – професор Тарас Бут-

ченко). Активну участь у заходах

клубу беруть як викладачі, так і сту-

денти факультету, а також запроше-

ні гості. Наприклад, нещодавно до

Speaking club завітали п'ятнадцять

учнів і двоє вчителів Запорізького

колегіуму №98. 

НОВИНИВиш пишається невтомним поступом досвідчених волейболісток «Орбіти-ЗНУ»: 
відома команда закріпила свої міцні турнірні позиції в українській Суперлізі

Одним із наймасштабніших секторів потужного

спортивного життя вишу лишається успішна діяль-

ність жіночої волейбольної команди «Орбіта-ЗНУ».

Нагадаємо, що в другій половині листопада команда

Володимира Бузаєва та Ірини Коміссарової здобула

дві перемоги на виїзді в 6 турі серед жіночих команд

Суперліги. У першому матчі проти «Галичанки» спорт-

сменки ЗНУ помітно переважали своїх візаві, прак-

тично в усіх компонентах гри. «Орбіті» вдавалося ске-

рувати шальки терезів на свою користь. За підсумком

цих ігор наші дівчата зберегли за собою в таблиці

другу сходинку. 

І ось наступні матчі «Орбіта» провела вдома, проти

чернігівської команди «Університет-ШВСМ». У першій

грі наші дівчата виграли в гостей – 3:0 (25:16, 25:20,

25:18). Що ж до повторної, то чернігівським волейбо-

лісткам таки вдалося відвоювати одну партію – 3:1

(20:25, 25:15, 25:20, 25:19). Тож, «Орбіта» закріпила

свої турнірні позиції, а це друге місце в Суперлізі.

Поступилися волейболістки лише «Хіміку». Тепер на

«Орбіту» чекає виїзд до Вінниці 22 та 23 грудня, де

вони гратимуть проти «Білозгара-Медуніверситету» в

насиченому сезоні Суперліги.

До речі, «Орбіта-ЗНУ» мала унікальну нагоду спробу-

вати свої сили й у Кубку Європи. Тож вихід на євро-

пейську арену став одним із перспективних горизон-

тів, на які варто відтепер спортсменкам рівнятися. У

першому виїзному матчі дівчата зустрілися зі швей-

царською дружиною – командою «Невшатель».

Згодом «Орбіта-ЗНУ» приймала швейцарський колек-

тив вдома. Матч був украй напруженим: «Орбіта»

вийшла вперед – 2:1, і для бажаного переведення

протистояння в «золотий сет» їй залишалося виграти

четверту партію. Певні надії на вдалий реванш

«Орбіти» помічалися, підопічні Бузаєва справді були

до цього близькими. Проте в кульмінаційний мо-мент

їм дещо не вистачило ключового ривка й тактичної

дисципліни. Але, незважаючи на поразку, дівчата вик-

лалися в іграх по максимуму. Варто відзначити, що

провести низку ігор у єврокубках стало можливим

завдяки підтримці Запорізького національного уні-

верситету, який виділив левову частку фінансової

допомоги, та облдержадміністрації. На матчі підтри-

мали наших волейболісток: ректор ЗНУ Микола

Фролов, директор спортивно-оздоровчого комплексу

Михайло Протас, голова студради Марія Пе-ресипко

та численна підтримка вболівальників із «ZNU-FANS».

ВІТАЄМО!
n Під час святкових урочистостей з нагоди 150-річчя

від дня заснування культурно-освітньої громадської

організації «Прос-

віта» чимало активі-

стів отримали пова-

жні нагороди. Ска-

жімо, завідувача

кафедри україно-

знавства ЗНУ, ка-

ндидата філологічних наук, доцента, літературного

критика та літературознавця, члена Національної

спілки письменників України, заступницю голови

Запорізької обласної організації «Просвіта» Ольгу

Стадніченко нагородили відзнакою Запорізької

облради – орденом «За заслуги перед Запорізьким

краєм» з нагоди 150-річчя від дня заснування куль-

турно-освітньої громадської організації «Просвіта».

Також виш на урочистостях представляли завідувач і

професор кафедри новітньої історії України істфаку

Федір Турченко, професори кафедри української літе-

ратури Валентина Кравченко та Віталій Шевченко,

доценти кафедри української мови Любов Стовбур і

Наталія Зубець та інші. На заході підкреслили, що

незабаром на базі ЗНУ відбудеться науково-практич-

на конференція, присвячена історії та основним здо-

буткам обласної «Просвіти».

n На засіданні ректорату декану ФСУ Максиму

Лепському ректор ЗНУ Микола Фролов вручив грамо-

ту МОН України за гідне поціновування його заслуг в

освітянській галузі. Варто відзначити, що активна про-

світницька діяльність ученого, його високий професіо-

налізм, ефективне сприяння формуванню та забезпе-

ченню реалізації державної політики в галузі освіти й

науки неодноразово удостою-

валися державними відзнака-

ми, низку яких тепер поповни-

ла й грамота МОН України. До

речі, вже зовсім скоро (26

грудня) у Максима Анатолійовича професійний юві-

лей – 15 років як він обіймає посаду декана ФСУ. 

n Третьокурсниця ФІФ Ганна Дмитренко здобула

золото на Чемпіонаті України з шашок-100 (Херсон).

У змаганнях брали участь понад 20

спортсменок України. Наша студент-

ка представляла виш як дворазова

чемпіонка світу серед юніорок, при-

зер чемпіонатів Європи, чемпіонка

України на молодіжному рівні. 

n Нещодавно в Запоріжжі відбулася першість області

серед студентів коледжів і технікумів із баскетболу,

присвячена пам’яті С. О. Крижко. У змаганнях брали

участь вісім команд, зокрема спортсмени ЕПК. За

результатами першості хлопці отримали почесну

бронзу змагань.

n У виші підбили підсумки чергового етапу змагань із

нового виду спорту для спартакіади ЗНУ – зі стрітболу

(баскетбол 3 на 3) для юнаків і для дівчат – та винаго-

родили його переможців. У

результаті напруженої боротьби

серед дівчат кращими стали

спортсменки з матфаку. 2 місце

посіли представниці істфаку, а 3

– економфаку. Серед хлопців кращими виявились

також представники матфаку, 2 місце вибороли

спортсмени істфаку, а 3 – факультету менеджменту. 

Виведення Школи Конфуція на якісно новий рівень - важливий пріоритет університету
Серед пріоритетних напрямків роз-

витку ЗНУ – поглиблення міжнародних

зв’язків вишу. Особливу увагу при

цьому керівництво приділяє китайсько-

му вектору розвитку міжнародних від-

носин, зокрема співпраці з Аньхой-

ським педуніверситетом і виведенням

Школи Конфуція ЗНУ на якісно новий

рівень до статусу Інституту.

Нещодавно представники адмініст-

рації вишу та запорізької школи Кон-

фуція завітали в м. Ченду (провінція Си-

чуань, КНР). Тут проходила ХІІІ щорічна

міжнародна конференція Інститутів

Конфуція. 538 представників цих про-

світницько-культурних закладів із усь-

ого світу (Європа, Азія, Африка, Північ-

на та Південна Америка) зібралися

разом, щоб обмінятися досвідом і

спільно окреслити подальші шляхи роз-

витку. Школу Конфуція ЗНУ на заході

представляли проректор з наукової

роботи вишу Геннадій Васильчук,

директор Школи Конфуція від українсь-

кої сторони Володимир Волков і дирек-

тор цієї Школи від китайської сторони У

Шихонг. Крім того, на конференції були

присутні співробітники інших українсь-

ких вишів, на базі яких діють Інститути

Конфуція – Київського національного

лінгвістичного інституту та Харківського

національного університету ім. В. Ка-

разіна.

Під час заходу проходили численні

майстер-класи, воркшопи, засідання

круглих столів, учасники яких обміню-

вались досвідом, методами викладан-

ня й вдалими педагогічними знахідка-

ми. Крім того, в рамках конференції

відбулося урочисте нагородження пред-

ставників кращих Інститутів Конфуція

світу. 

Також новим членам китайської

мовно-культурної спільноти вручили

сертифікаційні таблички, що засвідчили

їхнє входження до родини тих, хто

сприяє розвитку китайської мови та

культури й розповсюдженню їх у світі.

На думку Геннадія Васильчука, такі між-

народні конференції – дуже плідна

форма співпраці з іноземними колега-

ми в культурній та освітній галузях. «Під

час перебування на цьому заході ми в

концентрованому вигляді отримали

новітню корисну інформацію щодо роз-

витку освітнього процесу. Крім того,

порушили деякі проблемні питання

щодо специфіки цих культурних осеред-

ків у різних країнах», – наголосив

Геннадій Миколайович. Варто відзначи-

ти, що вже незабаром до ЗНУ завітає

численна делегація, до складу якої увій-

дуть представники Аньхойського педу-

ніверситету й дипломатичного корпусу

КНР. До речі, на сьогодні вже два пред-

ставники Китаю вступили до аспіранту-

ри нашого вишу. Своєю чергою, в

Аньхойському університеті чекають на

наших фахівців, які незабаром опа-

нують китайську мову й зможуть гідно

представити ЗНУ в КНР.
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Номер підписаний до друку 14.12.2018

n 17 грудня – завідувача музею деканату біологічного факультету Олександра Миколайовича Коротю;
n 19 грудня – начальника редакційно-видавничого відділу Миколу Захаровича Олійника;
n 21 грудня – завідувача кафедри фізики твердого тіла, професора Василя Васильовича Гіржона; про-
фесора кафедри обліку та оподаткування Олену Михайлівну Рибалко;
n 22 грудня – професора кафедри фізіології, імунології і біохімії з курсом цивільного захисту та меди-
цини Олександра Кириловича Фролова;
n 23 грудня – проректора з науково-педагогічної та навчальної роботи, професора кафедри педагогі-
ки та психології освітньої діяльності Олександра Івановича Гуру.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!
Колектив ЗНУ вітає іменинників…

НАУКОВИЙ ЛІТОПИС

У ЗНУ упродовж усього навчального року три-

вають капітальні й дрібні ремонтні роботи, спря-

мовані на модернізацію матеріально-технічної

бази вишу й підвищення умов комфортності для

навчання студентів та роботи викладачів і співро-

бітників. Окрім цього, триває впорядкування уні-

верситетської території, а фахівці адміністратив-

но-господарської частини готові попередити будь-

які аварійні ситуації в період зимового сезону.

Керівництво вишу й особисто ректор Микола

Фролов та проректор з АГЧ Сергій Кушнір приді-

ляють багато уваги саме цій галузі господарської

діяльності. Адже від неї суттєво залежить якість

освітнього процесу та імідж вишу як закладу осві-

ти європейського рівня.

Найбільш важливою ділянкою, на якій триває

масштабний ремонт, на сьогодні залишається

спортивно-оздоровчий комплекс ЗНУ. Тут були

проведені комплексні роботи із ремонту та

модернізації двох головних роздягалень, розта-

шованих поряд із залою ігрових видів спорту.

Наразі, за словами головного інженера Вален-

тина Моцака, готовий проект для встановлення

вентиляційної системи душових, який незабаром

планують розпочати реалізовувати. 

Уже завершили реконструкцію внутрішньої

системи зливу дощових вод будівлі спорткомплек-

су. А тепер тривають масштабні роботи із заміни

вітражів у двох спортивних залах спорткомплексу

– залі спортивної гімнастики та залі хореографії.

Також уже відбулася заміна її зовнішньої частини

й розпочався демонтаж внутрішньої. Роботи про-

водять представники підрядної організації. Після

їхнього завершення залишиться зробити відкоси

та підвіконня. 

Завершився комплексний ремонт аудиторії

234 у навчальному корпусі № 2. Відбулася замі-

на вікон, реконструкція електромережі, системи

опалення (труби та радіатори), встановлена

навісна стеля, настелений новий лінолеум. Ауди-

торія готова для облаштування під новинну сту-

дію (News room) факультету журналістики. За

кошти гранту програми «Еrasmus+ capacity

building in Higher education» та Посольства США

в Україні тут планують встановити десять

комп’ютерних столів, інші нові меблі, комп’ютер-

ну та мультимедійну техніку.

Ще одна аудиторія саме зараз знаходиться на

стадії ремонту – 216 (навчальний корпус № 4),

де розташовується кабінет директора Регі-ональ-

ного інформаційно-виробничого вузла. Капіта-

льний ремонт передбачає заміну вікон і встанов-

лення відкосів до них, ремонти стін, стелі, підлоги,

системи опалення, електромережі тощо. Також

тут планують на-

клеїти нові шпа-

лери та вкласти

лінолеум. До ре-

чі, саме в цьому

п р и м і щ е н н і

встановлено перший в ЗНУ рекуператор повітря

(енергозберігаюча система вентиляції). Після

апробації результату дані системи планують роз-

почати застосовувати і в інших приміщеннях.

Разом із цим, відбувається ремонт і модернізація

невеличкого технічного приміщення – комори,

де будуть встановлені полиці для зберігання полі-

графічної продукції.

Також представники адміністративно-госпо-

дарської частини мають готові проекти з утеплен-

ня та енергоаудиту студентських гуртожитків

№№ 3 та 4, які незабаром розпочнуть реалізову-

вати. Це передбачає ремонти фасадів і покрівлі

будівель, зовнішніх стін та їхнє утеплення, заміну

вікон на енергоощадні, а також встановлення

нового автоматизованого вузла керування на

системі опалення в гуртожитку № 3, заміну цир-

куляційних насосів і ремонт теплового пункту в

гуртожитку № 4. 

Крім іншого, перед співробітниками вишу

стоїть ще одне важливе завдання: впорядкуван-

ня території студмістечка в зимовий період.

Двірники підтримують порядок й чистоту доріжок

і газонів, садівники здійснюють зимову обрізку

дерев і кущів. У разі ожеледиці доріжки поси-

пають відсівом, сіллю, сумішшю «Антилід». Також

у цей період на територіях університету організо-

вані та знаходяться в стадії готовності до роботи

спеціальні групи із запобігання аварій на техніч-

них мережах.

Потужна матеріальна-технічна база - запорука стрімкого розвитку вишу

n Правники ЗНУ обговорили питання аграрного,

земельного та екологічного права в Національ-

ному юридичному університеті імені Ярослава

Мудрого під час науково-практичної конференції

«Сучасний стан та перспективи розвитку земель-

ного, аграрного, екологічного та природоресурс-

ного права: теорія та практика». Серед 114 учас-

ників конференції були представники провідних

вишів України. ЗНУ на заході представляли п’ять

науковців-юристів: перший проректор, професор

кафедри цивільного права Олександр Бондар,

доцент кафедри цивільного права Дмитро Фед-

чишин, доцент кафедри адміністративного та гос-

подарського права Ярослав Сидоров, аспірантки

кафедри цивільного права Єлизавета Асатрян і

Тетяна Воробйова. Таке поважне представництво

свідчить про формування наукового осередку від-

повідної правничої галузі із земельного та аграр-

ного права в ЗНУ. 

n На історичному факультеті відбувся науковий

семінар «Урбаністичні студії в Україні: міський

простір та символічні образи Запоріжжя». Захід

проходив у рамках реалізації міжнародного науко-

вого проекту «Практики саморепрезентації бага-

тонаціонального міста в індустріальну і постінду-

стріальну добу», який здійснюється за підтримки

Програми імені Ковальських Канадського інститу-

ту українських студій Альбертського університету

(Едмонтон, Канада). Головою оргкомітету висту-

пив декан Володимир Мільчев, а модератором

семінару – доцент кафедри джерелознавства,

історіографії та спеціальних історичних дисциплін

Сергій Білівненко. Учасники дискутували з приво-

ду технологій баз даних у дослідженні символічно-

го простору міст України, еволюції сприйняття

символічного образу Великого Запоріжжя, демілі-

таризації міського простору. У підсумку учені змог-

ли обмінятися думками з приводу актуальних

питань урбаністики, пов’язаних із культурною

спадщиною та історичною пам'яттю, регіональ-

ною гуманітарною політикою, формуванням місь-

ких ідентичностей тощо.

n На факультеті фізвиховання за підтримки дека-

на Миколи Малікова провели засідання круглого

столу на вшанування пам’яті професора ЗНУ Ніни

Байкіної. Його присвятили темі «Особливості

корекційно-реабілітаційної роботи з дітьми з пору-

шенням слуху». Її актуальність обумовлена, з одно-

го боку, збільшенням за останні роки в Україні

кількості осіб із вадами розвитку, у тому числі дітей

з вадами слуху. З іншого, наближенням України до

освітнього європростору. Адже гуманізація націо-

нальної системи освіти викликає посилену увагу

держави щодо забезпечення повноцінного життя,

соціального захисту та реабілітації осіб із вадами

психофізичного розвитку. До заходу долучилися

учні наукової школи професора Ніни Байкіної –

доценти Вікторія Кемкіна, Павло Пиптюк, Олена

Бессарабова. Вони підкреслили, що прізвище їх

вчителя Ніни Байкіної увійшло до книги про відо-

мих вчених «Who is Who in the World», книги

«Intellectual of the 21st Century 2008. Awards

Programme 2008». Крім того, її відзначили

Дипломом Кембриджського університету. Також

вона – володар сертифікатів Special Olympics,

учасниця багатьох міжнародних конгресів і кон-

ференцій. А міжнародні видання з фізичної культу-

ри засвідчують, що Ніна Григорівна була одним із

провідних науковців із адаптивної педагогіки у

світі. 

n В ЕПК відбулися вже треті Грудневі наукові

читання: цього року на тему «Стоп плагіат: акаде-

мічна доброчесність – запорука якісної освіти в

ЕПК». Під час урочистого відкриття заходу заступ-

ник директора з нау-

к о в о - м е т о д и ч н о ї

роботи Альона Хода-

ковська привітала

всіх присутніх і надала

слово проректору з науково-педагогічної та

навчальної роботи Олександру Гурі. Він наголосив

на важливості та актуальності теми Грудневих нау-

кових читань та урочи-

сто нагородив пере-

можців конкурсу «Кра-

щий студент коледжу»:

Микиту Кравця, Іллю

Шведова й Назара Салогуба. На пленарному засі-

данні були представлені кращі роботи минулого

року: про основи академічної доброчесності, вір-

туальну валюту bitcoin тощо. Не забули на заході й

про проектну діяльність, згадавши ідею створення

онлайн-квесту для абітурієнтів. Також на Грудне-

вих читання активно попрацювали й за секціями. 

n На базі ФІФ відбулася XІ Міжвишівська студент-

ська науково-практична конференція «Різдвяні

студентські наукові читання». Координатором

заходу виступила заступник декана з наукової

роботи Марина Воробйова. До учасників зверну-

лася декан Галина Морошкіна, яка наголосила на

актуальності та практичній спрямованості науко-

вих робіт. Також перед присутніми виступили заві-

дувач кафедри теорії та практики перекладу з анг-

лійської мови Юрій Зацний та завідувач кафедри

англійської філології Санія Єнікєєва, які наголоси-

ли на важливості наукових досліджень у галузі іно-

земної філології. Про «Європейські цінності у

художніх текстах» в рамках програми «Jean

Monnet Module» розповіла учасникам конферен-

ції доцент кафедри німецької філології і перекладу

Олена Тупахіна. Далі робота учасників конферен-

ції тривала за традиційними секційними напрям-

ками. До речі, цього року розширилась географія

учасників заходу: крім уже традиційної участі сту-

дентів нашого вишу, надійшли заявки на участь у

науковому зібранні від представників інших укра-

їнських вишів. Результати досліджень молодих нау-

ковців опублікували у збірках тез конференції.

Слідкуйте за новинами та анонсами: 
на офіційному сайті ЗНУ https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp
на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/ZNU_University

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 
та на Інстаграм: https://www.instagram.com/znu_official/

14 грудня свій день народження святкує перший проректор ЗНУ, 

професор Олександр Григорович Бондар!

Цього радісного світлого дня весь колектив вишу вітає Олександра

Григоровича зі святом і дякує йому за багаторічну плідну натхненну

працю, спрямовану на розвиток університету. Важко переоцінити невтом-

ну різнопланову діяльність шанованого іменинника на відповідальній посаді першого проректора

провідного закладу вищої освіти, його вагомий внесок  у розвиток вітчизняної науки, зокрема запо-

різької правничої школи. В університеті Олександра Григоровича шанують як досвідченого керівника,

мудрого наставника. Тож, шановний Олександре Григоровичу, від усього серця бажаємо Вам міцно-

го здоров'я та життєвої наснаги, наукових і професійних  успіхів та особистих творчих досягнень,

сімейного щастя, злагоди та добробуту у Вашій оселі! Нехай завжди Вас супроводжує успіх!


